

ERRATA Nº 001 DA PORTARIA Nº 008/2022**RESULTADO DO PROCESSO DE EXTENSÃO DE CARGA HORÁRIA PARA O
ANO LETIVO DE 2023.**

A Secretaria Municipal de Educação comunica a retificação do resultado final da Portaria Nº 008/2022 de extensão de carga horária para o ano letivo de 2023.

Onde se lê:

PROFESSOR PA					
Ordem de Classificação	Nome do candidato	Data efetivação	Tempo de serviço	Data nascimento	Situação
[...]					
11º	Mauriza Aparecida da Silva	01/02/2012	3.195	02/09/1974	Deferida
[...]					
19º	Julia Almeida de Souza	03/02/2020	1.002	19/05/1993	Deferida
20º	Edivânia de Souza	02/03/2020	974	19/06/1984	Deferida

Leia-se:

PROFESSOR PA					
Ordem de Classificação	Nome do candidato	Data efetivação	Tempo de serviço	Data nascimento	Situação
[...]					
11º	Mauriza Aparecida Bratz Bickel	01/02/2012	3.195	02/09/1974	Deferida
[...]					
19º	Julia Almeida de Souza	03/02/2020	1.002	19/05/1993	Indeferida conforme Art. 1º da Portaria 008/2022
20º	Edivânia de Souza	02/03/2020	974	19/06/1984	Indeferida conforme Art. 1º da Portaria 008/2022

Venda Nova do Imigrante, 29 de dezembro de 2022